

Отзыв
на автореферат диссертации Савина Юрия Викторовича
«Методическое обеспечение формирования организационной
структуры инновационно-активного промышленного предприятия»,
представленной на соискание учёной степени кандидата экономических
наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным
хозяйством (управление инновациями)

Актуальность исследования обусловлена тем, что в условиях объективной необходимости сокращения расходов государственного бюджета, возникает острая проблема выбора точек инновационного роста российской экономики. Поэтому при принятии решений в рамках реализации программы государственных заказов особое внимание следует уделять вопросам формирования эффективных организационных структур высокотехнологичных промышленных предприятий, практическое функционирование которых, в максимально возможной степени позволяло бы реализовать соответствующие инновационные направления их деятельности. Безотлагательная необходимость исследования имеющихся здесь проблем и определяет актуальность диссертационного исследования.

Оценка степени достоверности, обоснованности и научной новизны
результатов исследования

В автореферате достаточно четко представлены цели, задачи, предмет и объект исследования. Определена их теоретическая и практическая значимость.

Структурное построение диссертации отвечает требованиям, предъявляемым к данному классу работ. В автореферате достаточно полно представлена научная новизна полученных результатов исследования.

В аспекте последнего наибольшего внимания, на наш взгляд, заслуживают пункты 3, 4 и 5, представленные в автореферате научной новизны, поскольку ориентация на них дает возможность промышленным предприятиям вести наиболее эффективную деятельность стратегической направленности.

В аспекте вышеизложенного не вызывает сомнения теоретическая и практическая значимость проведенного исследования.

Замечания

1. Представленный в автореферате иерархический набор матричных моделей классификации инновационно-активных предприятий предполагает деление инноваций на «заимствованные», «собственные» и «доработанные» (см. страницу 14). Такие классификационные признаки не могут быть абсолютно автономными и однозначно присущими конкретной инновации, т.е. инновации часто являются пересекающимися. Иначе говоря, доработанными могут быть и часто являются и заимствованные, и собственные инновации.

2. В узком аспекте и пусть в постановочном плане можно было затронуть проблему целевых инноваций, связанных с реализацией какой-либо общей или локальной научно-исследовательской или опытно-конструкторской проблемы.

Заключение

Диссертация Савина Юрия Викторовича «Методическое обеспечение формирования организационной структуры инновационно-активного промышленного предприятия» является завершенным научным исследованием и по своему научному содержанию и по форме изложения материала соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года №842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Автореферат и публикации отражают основное содержание диссертации.

Профессор кафедры «Менеджмент и государственное управление»
Федерального государственного автономного
образовательного учреждения высшего образования
«Национальный исследовательский нижегородский
государственный университет им. Н.И. Лобачевского»
доктор экономических наук, профессор

Удалов Федор Егорович
18.01.2016



Информация об организации:

Федеральное государственное автономное образовательное
учреждение высшего образования «Национальный исследовательский
нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского»
603950, г. Нижний Новгород, просп. Гагарина, 23;
тел.: +7 (831) 462-30-03;
e-mail: unn@unn.ru;

web-сайт: <http://www.unn.ru/>